
小鶴老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和3年2月12日（金）～3月5日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　81名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=81)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

お祭り・盆踊り

健康講話・ストレッチ

太極拳

文化祭

映画

センター祭り・日帰り旅行

バスツアー

お花見・芋煮会など

日帰り旅行は続けてほしい

Q６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど（自由記載）

皆様、大変よく親切に接してくれる。

各部屋へ冷房を取り付けて下さい。

冷房を設置してほしい。

冷房を希望します（各室）。

職員さんの対応がとても親切です。

作品や愛好会の小さなイベントを発表する場を作って欲しいです。

日帰り旅行、愛好会・教室等の小さめの作品展示会。

コロナの中、対策を講じてもらえている。トイレが２ヵ所ウォシュレットになっていて良かった。

日頃より大変お世話になっております。事務所の職員さんは皆さんとても優しくして頂き、家族のように接してくれます。今コロ
ナ禍の中で自分達はとても幸せなのだと感謝しております。

コロナが収束して、教室等が早く再開できるよう希望します。初心者向けの教室を増やして欲しい。

参加者の減少に苦慮しています。センターの広報に期待しています。

センターに入るといつもステキなお花が活けてあり、とても気持ちよく私達を迎えてくださって嬉しいです。これからも季節の花
を活けてくださるようお願いしたいです。

折にふれて職員の方々が声がけてくれるので安心しています。

事務所の方々がとても親切で嬉しいです。感謝です。

少人数の職員で大変でしょうが、今後は教室や愛好会の作品を披露できる様な機会等作っていただければ、コロナ禍の中で
も参加して作品を作っている方には励みになると思う。

職員の方皆さんが親切で大変満足しています。

改善すべきところ無し、すべて満足してます。
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Ｑ７　「送迎サービス」は、今後も続けてほしいと思いますか。（○は１つだけ）
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